
 

 

 

 

 

一 学 期 が終 了 します。 

様々な面からのご理解、ご協力をいただき、ありがとうございました。 

 お陰様で、本日をもって、清泉中学校令和元年度の一学期が終了しました。今年度は５月初めに１０日間にわた

る連休があったため、一学期の授業日数は１年生で６９日、２，３年生で７０日と、例年よりも要出席日数はやや

少なくなりましたが、多くの生徒が毎日の学校生活をよく努力して過ごしてきてくれました。担任から渡された通

知表には、今学期の学習を始め、学校行事や部活動等で自分はどこを頑張ったのか、また、自分の持っている力を

一層発揮し、力を付けていくためにはどこを補い、努力すればよいのかが記載されています。生徒の皆さんには、

各教科の評価・評定とともに、担任の先生からのメッセージをしっかりと受け止めるとともに、くれぐれも健康と

安全に気を付けてこの夏休みを過ごしてほしいと願っています。 

保護者・地域の皆様には、今学期も多くのご支援とご協力をいただきました。心よりお礼を 

申し上げます。お子さんには夏休みのしおりを配布していますので、夏休み中はこれを参考に、 

お子さんの生活を見守っていただきたく、よろしくお願いいたします。また、三者面談や部活 

動等で、引き続きご協力をいただくことも多くありますが、重ねて、お願いいたします。 
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夏季休業中の諸活動における熱中症対策について 
梅雨入り以降、雨模様の空が続き、日照時間が極めて短かい７月となりましたが、今後の梅雨明けとともに、

夏季休業期間中の部活動等においては、活動中の熱中症予防の観点から、以下のように対応して参りますので、

ご理解とご協力をお願いいたします。 

○ 日直による対応 ○ 

 夏季休業中は、教員が輪番で日直業務に当たっており、毎日午前９時と午後１時１５分に校庭と体育館におい

て、熱中症指標計でＷＢＧＴ値（暑さ指数）を測定し、職員室黒板と職員玄関、体育館に表示します。ＷＢＧＴ

値が２８以上の時は「厳重警戒」として、校内放送で注意を喚起します。この値が３１以上となった時には、運

動を中止し、校舎内に入るよう放送します。ＷＢＧＴ値３１以上で、原則、運動を中止とする対応は昭島市内中

学校共通の対応です。 

○ 部活動における対応 ○ 

 お子さんが部活動で登校する際は「部活動参加確認カード」に登校前の体温や健康状態を記入し、保護者の方

が確認していただいた上で押印をお願いします。部活動の登校時に、お子さんにこのカードを持たせていただ

き、活動開始前に部活動顧問に提出させてください。保護者の確認印がない場合は活動には参加できません。 

校庭で活動する各部活動（陸上・ソフトテニス・野球・ソフトボール・サッカー）及び体育館で活動を行う部

活動では、、顧問が熱中症指標計を携帯し、活動前にその値を測定します。その日の気象状況によっては、活動中

も随時、値を測定し、安全確認を行います。活動中も適時の休息と水分補給に留意していきます。万一、活動中

に体調不良となり、休養した場合は、その日の活動は休ませることを原則とします。部活動によっては、暑さの

厳しい時間帯での練習を避けるために、朝８時以前の早い時間帯で練習を行う部活動があります。 

なお、校外での公式戦等では、その主催者が環境把握を行い、活動の継続の有無を判断します。 
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一学期の活動 振り返り あ れ こ れ  

○ 学校公開（第２回）、学校評議員会を実施しました。：６月８日（土） 

６月８日（土）に第２回学校公開と学校評議員会を実施しました。学校評議員会では今年度の学校経営について

学校からご説明し、委員の皆様からご意見をいただきました。今年度の学校評議員として、６名の方に昭島市教育

委員会からの委嘱状をお渡ししました。よろしくお願いいたします。 

○ 小中一貫教育の日に小学校・中学校合同の研修を実施しました。：６月１２日（水） 

成隣小学校、中神小学校、光華小学校の先生方にご来校いただき、授業参観（５校時）と小中合同の協議会（６

校時）を実施しました。協議会では、児童・生徒の学力の状況や学習指導上の課題、授業における生活指導上の課

題等について共有しました。協議の中では、児童・生徒の学校生活や心の安定が学習に向かう姿勢をつくる等の意

見が出されました。各小学校の校長先生を始め、各先生方、ありがとうございました。 

○ 美化活動を行いました。：７月６日（土） 

オヤジの会主催による美化活動が行われました。今回の内容はこれまで継続して取り組んできていただいた廊下

掲示板のクロス修繕と池の清掃でした。池の清掃は水抜きから堆積した泥の除去、水の入れ替えと力のいる作業が

５時間以上続き、生徒会やボランティア生徒の力も借りて進められました。その甲斐あって、目を見張るほどのき

れいな池に生まれ変わり、連日、生徒や教職員が池周辺を囲む姿が見られています。オヤジの会の皆様を始め、参

加をいただいた方々にお礼申し上げます。当日の作業ときれいになった池の様子は学校ブログでご覧下さい。 

○ 学芸発表会が行われました。：７月１４日（日） 

昭島市教育委員会、昭島市公立中学校教育研究会主催による第３４回学芸発表会がＫＯＴＯＲＩホールで行われ

ました。本校からはコーラス部と吹奏楽部が参加しました。いずれの部もこの夏のコンクールで演奏する曲を披露

し、大きな拍手をいただきました。応援にきてくださった保護者の皆様、ありがとうございました。 

○ 寄贈をいただきました。    

毎年、７月に行われている「社会を明るくする運動」の一環として、昭島市更生保護女性会から第６５回青少年

読書感想文全国コンクール課題図書をいただきました。いただいた図書は「星の旅人：伊能忠敬と伝説の怪魚」（小

前亮著）「ある晴れた夏の朝」（小手毬るい著）「サイド・トラック：走るのがニガテなぼくのランニング日記」（ダ

イアナ・ハーモン・アシャー著、武富博子訳）の各３冊です。本は清泉中図書室にありますので、生徒の皆さんは

手に取ってみてください。また、「清泉中学校が大好きな卒業生」様からは、清泉中の校章を入れた傘のしずくとり

をいただきました。現在は来校者用に中央玄関に設置しています。それぞれに、ありがとうございました。 

 

 ご 連 絡                        ８．９月の主な行事予定 

○ 夏季休業中の学校電話の自動応答対応時間の変更について     8 /２８日（水）始業式・集団下校訓練 

 昭島市立中学校では、１９時３０分～翌朝７時３０分までの間      ２９日（木）給食開始 自殺予防の日 

の学校への電話は自動応答とさせていただいていますが、夏季休     ３０日（金）⑥修学旅行保護者説明会 

業中はこの時間帯を以下のように変更いたします。これは、市内    9 /  ２日（月）生徒会朝礼 

中学校共通の対応です。ご理解、ご協力をお願いします。          ６日（金）生徒会役員選挙 

      ９日（月）表彰朝礼 

夏季休業中自動応答設定時間：１８時３０分～翌朝７時３０分        １２日（木）一年生：鎌倉ＦＷ 

              １４日（土）学校公開 

○ 清泉中学校ホームページ・ブログＱＲコードのご案内         １６日～１８日 三年生：修学旅行                                    

 １８日～２０日 二年生：職場体験 

日々、更新しています。    ２４日（火）常任委員会（前期） 

是非、ご覧ください。      ２６日（木）常任委員会（後期） 

学校ホームページ用    学校ブログ用                       ３０日（月）中間考査（～３日まで） 


